

为劝回负气离家的儿子 他报警谎称遭遇车祸

近日,南京江宁淳化交警中队处理了一起让人哭笑不得的“车祸”。一名骑摩托车的中年男子报警称,自己被一辆小轿车撞了,而撞他的轿车司机有逃逸倾向。民警赶到现场发现,中年男子并没有要求赔偿,反而一个劲地拉轿车司机“跟他回家”。原来,轿车司机是他负气离家的儿子。

通讯员 江宣
实习生 王煜
现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

2月下旬的一天,江宁淳化交警中队接到报警称,在104国道石子涧路段一辆轿车与摩托车发生碰撞。民警与报警人电话联系时,这名报警人却称,撞他的轿车要跑。听说肇事轿车有逃逸倾向,民警立即赶往事发地点。

在事发路段民警看到,一名中年男子抓着一名年轻男子的胳膊,两人正在激烈争吵。在交通事故中,事故双方因责任问题发生争吵非常常见,见此情景,民警打算上前“拉架”。可是凑近了一听,这两人的对话却让民警摸不着头脑。事故双方吵来吵去,说得都跟这场“车祸”没有关系。骑摩托车的中年男子死死拉住轿车司

机,让对方跟他回家。

被撞了不要赔偿,还要拉人到家里作客?这样的“交通事故”,民警还是头一次遇见。见民警来了,这名中年男子立马走上前说:“这是我儿子,你们赶紧帮我劝他回家。”儿子开车把父亲撞了?中年男子的话更是让民警一头雾水。

询问中年男子后,民警得知,这两人真是父子关系,姓张。父子俩都是石子涧居民,当天晚上家中有亲戚来吃饭,老张便让儿子小张帮忙端茶倒水。小张玩游戏玩得正开心,老张几次三番催促,他都没有理会。一怒之下,老张便骂了小张几句。见父亲在亲戚面前骂自己,小张觉得没面子,便拿

着车钥匙摔门而出。老张怕他出意外,赶紧骑摩托车去追。

由于村里路窄,轿车速度快不起来,老张的摩托车很快就追上了小张的轿车。由于心急,老张还“追尾”了。老张跌倒在地,小张赶紧停车把父亲扶起来。老张只是受了点轻伤,没什么大碍,起身后就一个劲地劝小张跟自己回家。可小张的犟脾气上来,说什么也不回去。无奈之下,老张便想到报警谎称肇事逃逸,“请”来警察帮自己处理家庭纠纷。

民警哭笑不得,但还是帮忙解决了家庭纠纷。同时,民警对父子俩进行了批评教育,告诫他们不可谎报警情。

输掉两万多工钱没法交代 男子除夕报假警称遭抢劫

快报讯(通讯员 江宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)年三十,南京江宁一男子称遭抢劫,刚拿到手的一年的辛苦钱——2.4万多元没了。警方调查后了解到,“劫匪”给他留了手机和千元现金,不合常理。在警方的再三盘问下,该男子承认,自己报了假警。因为他好赌,把工钱输没了,觉得回家没法交代,于是想报假警蒙混过去。

2月18日零点刚过,本应喜气洋洋迎新年,但镇江句容人朱某却走进了江宁土桥派出所报案。“我被人抢了,两万四千多块钱啊,是我刚拿到的工钱,全没了……”43岁的朱某一脸惊慌,他说,就在一个多小时前,他在江宁淳化街道土远路附近被四名男子“抢劫”。由于涉及金额较大,江宁公安分局刑警大队和土桥派出所组成专案组合力侦查该案。

民警带着朱某去“辨认现场”,但奇怪的是,虽然“劫案”就发生在一个多小时前,朱某却无法说出被抢劫的具体地点。“我当时吓傻了,糊里糊涂回到家,家里人报报警,我才来的,具体位置记不清了。”朱某说。更奇怪的是,朱某的裤子口袋里还有1000多元现金和一部手机,“劫匪”居然没拿走。“有手机为什么不立即报警?你说4个嫌疑人是徒步来的,你如果立刻报

警,我们很快就能堵到他们。”面对民警的疑问,朱某支支吾吾。

随后,民警到朱某家了解情况,得知朱某回家后称遭遇抢劫,一开始还不愿报警,是家人劝说了半个小时后,他才去的派出所。“他为什么不愿报警?”民警更觉得有问题。之后,朱某的亲友告诉民警,朱某平时好赌,在外面有欠债。了解到这一细节,民警想到,他会不会是输了钱没法交代报假警?于是决定再好好问问朱某。

带着朱某回到派出所,民警问朱某,被“抢”的2.4万多元是哪来的。朱某一会儿说是刚结的工钱,一会儿又说是从朋友那里借的,自相矛盾。“报假警是要被处罚的,如果后果严重还要坐牢呢!”民警告知朱某报假警需要承担的法律后果。至此,朱某知道自己“演砸了”,只得交代,自己确实是报假警。

原来,朱某好赌,多次在外参赌后,把两万多元的工资输光了。眼看着要过年了,没钱拿回家无法跟家人交代,于是便撒谎说钱被抢了,想蒙混过关。家人坚持要报警,他只得硬着头皮来到土桥派出所。

真相大白,朱某要为自己的行为承担相应责任。目前,他已被公安机关依法治安处罚。

报警,可不是闹着玩的

大鱼大肉肠胃太累,让粗粮调节饮食 ——来自黑土地的“黑色”食品调节肠胃,增强免疫力

过年尽情吃喝之后,该让肠胃休息一下了,年后饮食调节有三大原则:按时按量、均衡搭配、清淡为主。适当增添谷物、杂粮,增加膳食纤维的摄入,可以作为清理肠胃的主食。

调节膳食首选杂粮,而杂粮中的上品当属“黑杂粮”。逢黑必补是我们传统的健康膳食理念,黑龙江有机黑杂粮系列,无农药、无化肥、非转基因,纯正自然,肥沃黑土种植,微量元素更加丰富。黑色食物也是公认的补肾佳品,可以调节人体生理机能,增强人体免疫力。

(注:天然黑色杂粮表面或部分有水溶性色素,入水掉色属于正常现象)

黑龙江有机黑杂粮系列:

有机黑芸豆 380克 + 有机黑芝麻 320克 + 有机黑米 400克 + 有机黑花生 300克 + 有机黑小米 400克 + 有机黑豆 360克 (6种共 2160克)



优惠价 108元

南农健康精选杂粮礼盒:

红豆、大黄豆、薏仁米、黑米、黑豆、荞麦仁、燕麦仁、玉米渣、黄小米、黄豆(10种×500g/盒)



优惠价 108元

南农谷动欢乐礼盒

青稞燕麦羹 350克/袋
南瓜玉米糊 350克/袋
红枣黑米粥 350克/袋
胚芽十谷粥 350克/袋



优惠价 58元

一“部”解决:手机 + 收音机 + 音乐播放机 + 呼救

- 手机:大按键、大字体、大电池、大音量,不会错过来电!
- 收音机:手机配置专业的收音机天线,选台快捷,多达近百个广播节目!
- 唱戏机:高性能喇叭,声音清晰,听歌、跳广场舞都行。
- SOS呼救:SOS一键求救,孝心儿女放心,幸福老人安心!

- 手电筒:长按#号键,开启手电筒,走夜路不担心。

现订购可以免费领取价值40元的内存卡一张,内含1000首经典老歌、戏曲!

温馨提示:可至快报易购客服中心:新街口正洪街18号东宇大厦2888室,现场试用购买。



228元 市场价:498元

和人参媲美的原生态葛根粉

葛根粉功效多,无毒,素有“南方人参”之称。现代医学研究表明:葛根对老人降三高,增强胃肠蠕动,改善便秘有好处,又能促进儿童的体格、智力发育。取葛根粉两匙(20克)加入1匙白糖或蜂蜜,用少量(20毫升)温水调匀成浓浆状,再加入95℃以上开水(160毫升),并快速反复搅拌,直至泡熟至灰褐色(白色),半透明有亮泽胶体状为止,即可食用。

十年有机野生葛根粉礼包



优惠价 37.5元

现代快报为您推荐冠圣野生葛根粉,选用江西三清山下10万亩野生葛根为原料,经21道葛根生产工序提取而成,葛根粉纯正原生态、无任何食品添加剂。

有机葛根粉(两袋起送)



优惠价 28元

东北黑蜂雪蜜礼盒

黑蜂雪蜜含有独特生物酶活化成分,多种维生素、矿物质和人体必需氨基酸,春食蜂蜜让人精神焕发,提高免疫力。500g×2瓶礼盒



优惠价 160元

徐州大沙河红富士

原生态沙土地种植,花期过后就套上保鲜膜,无农药污染,不打蜡,不催红,虽然有点丑,但汁多味甜,爽脆可口有糖心,绿色健康!(10斤装)



优惠价 49元

订购热线 96060 / 400-60-96060 电话订购·免费配送·货到付款 招商热线 96060 关注微信 更多惊喜

